

Выборы в Новосибирскую городскую думу: борьба за власть и ресурсы

В 2025 году в Новосибирске пройдут выборы в городскую думу, которые обещают стать одними из самых напряженных за последние годы. На мандаты претендуют несколько влиятельных и ресурсных групп, каждая из которых стремится увеличить свое представительство в органе власти.



Однако округов на всех не хватает, что уже сейчас приводит к острой конкуренции и внутренним конфликтам, особенно внутри партии «Единая Россия». На фоне отсутствия политических кураторов и усиления оппозиции выборы могут превратиться в сложную и конфликтную кампанию.

Ключевые игроки и их интересы

1. Дмитрий Савельев. Депутат Госдумы и местный застройщик, чьи кандидаты уже начали активную предвыборную кампанию в округах. Савельев известен своими связями с крупными строительными компаниями и лоббированием их интересов. Его группа намерена укрепить свои позиции в городской думе, чтобы получить больше возможностей для реализации строительных проектов.
2. Вениамин Пак. Депутат пяти созывов Заксобрания и основатель спортивного клуба «Успех». Пак имеет сильную поддержку среди местного бизнеса и спортивного сообщества. Его кандидаты также активно ведут кампанию, делая акцент на развитии инфраструктуры и поддержке спорта.
3. Представители таких компаний, как «Энергомонтаж» и «Сибирь», также претендуют на мандаты. Их интересы связаны с получением выгодных контрактов и земельных участков под застройку. Эти группы активно лоббируют свои интересы через кандидатов в депутаты.

Внутренние конфликты в «Единой России»

Партия «Единая Россия», традиционно доминирующая в Новосибирской области, уже сейчас раздирается внутренними противоречиями. Конкуренция между группами Савельева, Пака и строительных компаний обостряется из-за ограниченного числа округов.

Каждая группа стремится продвинуть своих кандидатов, что приводит к конфликтам и ослаблению партии в целом. К выборам эти противоречия могут усугубиться, что создаст дополнительные сложности для «Единой России».

Отсутствие политических кураторов

Накануне выборов регион лишился двух ключевых политических кураторов:

- Андрей Ключов, экс-министр региональной политики, ушел на повышение.
- Андрей Шимкив, председатель новосибирского заксобрания, оказался в опале у администрации президента.

Их уход оставил сложную политическую систему Новосибирской области без управления, что может привести к проблемам в ходе избирательной кампании. Отсутствие четкого руководства увеличивает риск конфликтов и нестабильности.

Усиление оппозиции

На фоне внутренних конфликтов в «Единой России» в регионе усиливается оппозиция. Новым руководителем отделения ЛДПР стала Анна Терешкова, бывший вице-мэр Новосибирска. Ее муж, Дмитрий Терешков, владелец «Сибирской хлебной корпорации», является одним из крупнейших игроков на рынке зерна в регионе. Его влияние и ресурсы могут значительно усилить позиции ЛДПР на предстоящих выборах.

Риски и вызовы предстоящих выборов

Острая конкуренция между группами внутри «Единой России» и усиление оппозиции могут привести к конфликтной и непредсказуемой кампании. Уже сейчас наблюдаются случаи грязных технологий и давления на кандидатов.

Жители Новосибирска выражают недовольство текущей ситуацией в городе, включая проблемы с ЖКХ, транспортом и экологией. Это может повлиять на результаты выборов, особенно если кандидаты не предложат реальных решений.

Уход политических кураторов создает вакуум власти, что может привести к хаосу и неэффективному управлению избирательной кампанией.

ЛДПР и другие оппозиционные партии могут воспользоваться слабостью «Единой России» и увеличить свое представительство в городской думе.

Фото: Алексей Задонский

Автор: Николай Головин © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, НОВОСИБИРСК 9319
23.01.2025, 10:40 47

URL: <https://babr24.com/?IDE=269848> Bytes: 3786 / 3662 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Николай Головин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

